

80后车友与晶锐的不解情缘

文/片 张辉 韩英英



斯柯达晶锐车友杨青和李绍林是一对去年刚结婚的新婚夫妇,4月5日,在鲁东大学东门,记者采访了他们,小俩口刚从招远老家赶回来。

杨青白皙文静、谈吐优雅,值得一提的是,与记者接触到的很多车友不同,杨青既是斯柯达晶锐的车主,也是大成斯柯达的销售顾问,负责销售的就是晶锐。爱人李绍林是杰瑞集团的员工,高大帅气,开朗幽默,两人都是80后,在很多人眼里这是幸福的一对。

去年春季车展订的车

杨青告诉记者,马上快到车展了,自己的车也买了快一年了。因为自己的车正是去年烟台春季车展订的车。晶锐虽是自己单位销售的汽车品牌,但杨青还是选择在车展上购车,记者问她为什么斯柯达的销售员工也在车展上买车。杨青说:“车展上买车优惠多啊。订上车我就全额付款,月底的时候把车开回了家。”杨青告诉记者,买车的起因很简单,就是想有一个代步工具,平时上下班,朋友之间在一起聚会什么的特别方便。正好赶上去年结婚,也需要买一辆婚车。当时定位是8—10万块钱的家庭用车。买车之前杨青和李绍林也对比过这一价位的车,但杨青一直倾向于斯柯达品牌的车型。杨青说:“从2007年进入大成斯柯达工作以来,上海大众斯柯达的高品质让我感觉这个品牌是值得信赖的。”

对于斯柯达晶锐,杨青两口子是真没少下功夫研究,俩人都是工薪层,买辆家用乘用车算得上是大额开支了。所以买车那段时间,没事就在家研究买什么车,特别是对斯柯达晶锐更是从里到外研究了个透透。杨青告诉记者:“第一次看见晶锐的时候,就是在我们单位的展厅,当时离晶锐正式上市还有半个多月的时间,车子就放在一进门的展厅中间,我一见它就被吸引住了,靓丽流线的造型非常抢人眼球,外形流畅饱满,前脸丰满大气,散热格栅采用了斯柯达家族特色的直瀑式设计,加大了辐条的宽度并减少了辐条的数量,显得更加年轻和活力。格栅上方的镀铬饰条厚实流畅,中间镶嵌着斯柯达的Logo。沿Logo向

上,引擎盖板上微微隆起两条筋线形成突起的前鼻并向后延展逐渐消失。前大灯上方同样有一条弧形筋线将引擎盖板折成多个曲面,使斯柯达晶锐的前脸极富立体感。对于晶锐我从事的就是销售工作,所以对于晶锐还是有些研究,晶锐确实是斯柯达众多车型中比较经典的一款了。”

李绍林说:“都是80后的年轻人,买车就得买个差不多的,斯柯达不管是品质还是质量都深深地打动了我。杨青把他们单位晶锐的宣传资料拿给我看。后来我去了他们单位的展厅,她同事跟我介绍说,晶锐从表面看不出什么来,坐进驾驶室就能感觉到内部空间很大,我打开车门坐上去感觉确实很舒服,也很宽敞,以后有了孩子,我们三口之家人这辆车的空间也足够用了。”



◎车友小档案◎



姓名:杨青
网名:深谷幽兰
爱车:斯柯达晶锐
爱车评价:品质
安全性 经济实用



销售顾问的明智选择

杨青告诉记者:“买自己销售品牌的车,更能说明这款车品质过硬、性价比高,因为没有一个比品牌自己的销售顾问更了解这款车的人了。晶锐的很多设计都深深地让我折服。特别是投射式前大灯采用了大面积立体设计,由正面一直包裹到车身侧面,并且沿着大灯的侧面尖角延伸出一条斯柯达晶锐车顶硬朗的腰线,腰线贴着车窗下沿一直向后辐射,并与尾灯交接。这样的设计使晶锐的侧面造型整体感非常强。视觉过渡非常自然。尾部顶端扰流翼板与车顶同色,并结合成一个整体。大面积的尾窗营造出良好的车后视野。全车还配备了无骨雨刷。我是一个比较追求完美的人,晶锐的设计要求可以说达到了我的要求。”

杨青还说:“晶锐的内饰有两种方案,其运动版本配备的是全黑内饰,而标准版和豪华版是黑色和米色混搭内饰。晶锐的中控台采用了简洁朴素的风格,这与其靓丽时尚的外观形成了一定的反差。空调出风口和音响控制区都做了银色的装饰框,T型的布局规整,不乱方寸,一派德系车的严谨作风。内饰工艺水平保持了该级别车型中的高水平,按键

的手感不错。记者注意到斯柯达晶锐仪表盘是同样的简约风格,大大圆圆的转速表和速度表中间夹了一块行车电脑的显示屏,油表和水温表都被整合在显示屏上。通过它可以实现限速报警、瞬时油耗等功能。斯柯达晶锐后排座很宽敞,全车拥有多达22处的丰富储物空间,并且对车内空间进行了最大程度的人性化开发。相较于一般普通车型副驾驶位只备有下手套箱的设计,晶锐采用上下两个手套箱的设计。前门板下方的储物格甚至设计了皮筋,可以防止书报等物品翻折。后备厢配备的可拆卸杂物筐,可以解决篮球、花盆等不易固定的物品。

杨青说:“斯柯达晶锐的重量是1.1吨,在同级车算是比较重的了。但车重油耗轻,平时在市区上下班的时候开也就6个半油左右,跑高速的时候油耗更低,对于咱们年轻人来说安全可靠、经济环保是最重要的,也正是由于这一点触动了我,另外一个重要原因是,平时有不少车回来维修,但是几乎没见晶锐回来维修,一般都是回来保养的。这也是促使我下决心买晶锐的原因。”



有晶锐的生活很幸福

对于当时选车的颜色,李绍林告诉记者:“这个激光蓝色是我选的,当时考虑到我这款晶锐是两厢车,黑色白色都显得车比较小,我对象没有驾照,我平时开的又比较多,所以就选了这个我认为中性的颜色,以后我对象有驾照了

也能开。车上很多车贴都是杨青贴的。平时出去玩或者上下班开车出去到了红绿灯,很多人都会往我车这看,遇见女孩子开的车她们就会以为车里肯定是个帅哥,遇到男生会以为是个美女开的。我同事都说只要你车一出现,大老远就能

知道是你来了。”说到这些时,记者看得出李绍林很幸福。李绍林告诉记者,他平时工作比较忙,但是一有闲暇时间斯柯达组织车友会的时候他就会和杨青一起参加,今年的情人节放飞梦想他们就去参加了。由于2月14日是周一,就在2

月13日周日举行。很多车友都参加了这次活动,收获颇丰。”

谈到两人的恋爱结婚经历,李绍林说:“我来说说吧,我们俩是通过同学介绍认识的,当时她同学觉得我小伙怎么说呢,赵本山讲的,这么

说吧,小伙帅呆了。我记得是2006年的情人节那天,还下着雪,我们俩第一次见面。杨青给我的第一印象是小女孩很纯真,性格也很好,我们就一直以朋友处着,谈了四年恋爱,去年6月份我们俩的感情才算‘功德圆满’。”